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OPAKOVÁNÍ NA ČTVRTLETNÍ PRÁCI 

1) Vypočítej: 

3,589 + 8,75 =    5 . 4,28 =    0,45 . 100 + 2,3  =  

9,47 – 2,432 =    45 . 3,451 =    6,9 + 25,2 – (15,39 – 3,42) =  

2) Vyděl a proveď zkoušku: 

a) na dvě desetinná místa         b) do nulového zbytku      

58 747,2 : 13 =       25 784,25 : 1,5 =  

 

 

 

 

3) Za 24 litrů benzínu zaplatil u pumpy pan Novák 849,60 Kč. Zjisti, kolik stál jeden litr benzínu a vypočítej, 

kolik by pan Novák zaplatil, kdyby natankoval 35 litrů (zápis, rovnice, výpočet, odpověď). 

 

 

 

 

4) Jsou dány velikosti úhlů: α = 49° 58´, β = 124° 15´, γ = 110°08´. 

a) urči velikost vrcholového úhlu k úhlu β ……………  c) urči velikost vedlejšího úhlu k úhlu α ………………. 

b) urči velikost souhlasného úhlu k úhlu γ …………… d) urči velikost střídavého úhlu k úhlu  α …………..... 

 

5) Sestroj útvar souměrně sdružený. 

 

 

 

 

 

 

6) Narýsuj úhel α = 49° a úhel β = 124°.  

Proveď grafický součet (pojmenuj ho δ) a grafický rozdíl (pojmenuj ho σ).  

Následně sestroj čtyřnásobek úhlu α. 
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Použité zdroje: 

Microsoft Office Word 2007 

 


